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Előterjesztés 
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2026. február 10-i munkaterv szerinti testületi ülésére 

Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
  
A két ülés között eltelt időszak önkormányzatot érintő fontosabb eseményeiről az alábbiakban  
számolok be. 
 
Január   
 
26-án részt vettem a Leányvári Testületi ülésen  
 
31-én a Pilisi Szlovákok bálján vettem részt Szentendrén a Skanzenban.  
A rendkívüli időjárásra tekintettel 30 m3 szociális tűzifát igényeltünk a rászorulók részére, 
melyből a Belügyminisztérium 15 m3 + 15 m3 szociális tűzifát ítélt meg a településünknek.   
A Pilisi Parkerdő a fatelepre leszállította a 30 m³ szociális tűzifát, melyből 15 m3  tűzifa 
kihordása folyamatban van a rászorultsági igények alapján. 
 
Február 
 
2-án  Leányvár polgármesterével és Jegyző asszonnyal egyeztettem a hivatali dolgozók 15%-
os béremelése ügyében. Jegyző asszony elkészítette és átadta a teljesítmény értékeléseket a 
köztisztviselőknek. 
 
3-án délelőtt az Óvodába helyszíni szemlét tartottunk az étkező felújítása kapcsán. Délután a 
Tisza Párt képviselő-jelöltjét Radnai Márkot fogadtam az irodámban. 
Jegyző Asszony délután Tatabányán jegyzői értekezleten vett részt. 
 
4-én Tatabányán a Kormányhivatalban Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 
önkormányzati államtitkára által szervezett önkormányzati konzultáción vettem részt. 
 
5-én Budapesten a NAV Közép-Magyarországi Bűnügyi Igazgatóságon voltam hivatalos 
kihallgatáson,  az Octopus Invest Szolgáltató Kft. ellen benyújtott hitelezői 
igénybejelentésünk miatt (Iskola Energetikai pályázat). Hivatali kapun az összes érintett 
dokumentumot meg kell küldeni részükre 2026. 02. 10-ig. 
 
 
A VERTIKÁL Group Nyrt. közszolgáltató által végzett hulladékszállítás jelenleg szinte  
zavartalanul az egész településen, a felmerülő egy- egy jelzést továbbítjuk az illetékesek felé. 
A szerdai hirtelen jött hófúvás  nem okozott hosszabb ideig tartó fennakadást. 
 
Kérem a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolóm megvitatás 
utáni elfogadását! 
 
Piliscsév, 2026. január 26. 
 
 
         Kosztkáné Rokolya Bernadett sk. 
               polgármester 


